

病历如“天书”他一口吞下一周的药！

非常网闻

因为医生写字不够清楚，也没有说明服药剂量，致使重庆一名男子一次服用了一周剂量的药。医院调查称，医生当时告知过该男子服药剂量，医院无责任。



绘图 唐春成

吓人：一次吃下一周的药

“我以为一次要吃一整包，哪知吃后不舒服，进了医院才知道是一次吃一粒。”在重庆渝北做工程管理的秦先生前段时间去医院看病，把药拿回家后，一次吃下了一整包。1月29日，回想起前段时间的经历，秦先生仍心有余悸。

1月中旬，38岁的秦先生因咳嗽去重庆渝北一家医院看病。

医院：当时明确告知服药的剂量

医院医务科工作人员说，经过调查，医生和导医当时都明确告知了秦先生服药的剂量，所以秦先生自己吃下了一整包，是属于自己误服，医

院没有责任。

“他吃下的是21粒氨茶碱，本来是一个星期的药。”工作人员说，“其实患者自己就应该想想，普通药物一般都不

说，他赶紧到医院吊水，对医生说出自己是吃下了一包药以后开始不舒服的。“这时，医生才说那个药是一次吃一粒，赶紧给我洗胃。”秦先生说。

秦先生说当时没有人告诉他服药的剂量，病历上的字太难认。秦先生希望医院对他进行一定的经济赔偿，并向相关部门进行了投诉。

会一次只开一次的。除非一些特殊药物，例如杜冷丁。”工作人员还指着病历上的一些字母，说这些就是表示服药的剂量。

“当天又有吃的药，又有输水的药，怎么认得出来哪个是哪个嘛。”秦先生说，他对医院的解释并不服，“是医院的失误导致我多吃了药，说不定当时有生命危险。”

字母mg表示，如果表示多少克，数字后面可以省略“g”这个字母；如果是复合制剂的药物，单位直接用“片”表示。

患者：病历上的字迹很难认清楚

对医院的说法，秦先生不认可，他拿出了就诊的病历以及没有标明剂量的药袋。

“我吃下的那包药的药袋已经被医院拿回去了，不过这还有一包当时没吃的。”秦先

生说。可以看到，药袋上写着：“每日服3次，每次服1粒/包”——“粒”和“包”两个字都没有被划掉。21日的病历上，写着一些药名和数字、字母，但很难认清楚。

延伸：你知道这些字母的意思吗？

“po”表示口服；“qd”表示每天一次；“bid”表示每天两次；“tid”表示每天3次……

一般在这些表示次数的字

网友热议

这事儿让人无语！

黑龙江网友：这样的“天书”，有几个人能认得？有很多病人因为这样的情况多吃药或是少吃药？无语啊！

陕西网友：该病人吃药时很可能饿了，该医生开单子时很可能晕了，唉！

写清楚点很难吗？

北京网友：在医院门口摆个摊，专门翻译医生写的字，应该也能赚不少钱吧？

山东网友：我就纳闷了，医生好歹也是有文化的人，字都写不清楚？

江西网友：我本科毕业，但看我的几页病历我看懂的不超过5个字——全写英文我可能会懂，可他写的是中英文混合体！

瞅不清可别乱吃！

上海网友：一下子超量那么多，好悬哪！

北京网友：胆子够大的，字难认就乱吃啊？太不把自己当回事儿了吧！

广东网友：再遇到这事儿，就直接找医生，看他能否读清楚。

(1月31日转载自网易 <http://news.163.com/10/0130/11/5U99I12G00011229.html>)

“我有关系”

上班可带宠物 这家公司很潮

古牧犬等大小宠物狗悠闲地穿梭在办公室内，办公室内不时响起员工们的声音：“不要打架！”“哎呀，管管你的‘流氓狗’！”……这是一家卖宠物用品的公司，爱狗的老板允许员工带狗狗来上班。近日，员工在网上一晒这上班的幸福事儿，立即引起网友的热议。

这家位于成都市的公司的员工将这事儿晒在网上后，一名女网友无比羡慕地说：“过年了，我让老公到你们那上班。”更有网友放话：“你们办公室还招聘不？我来打扫卫生都可以。”

28岁的饶良莹是这个公司的老板。据他介绍，自己大学毕业后经历数次创业失败，最终开办这家名为“宠商在线”的商店，平时通过网络销售商品。由于经营宠物用品，所以他招募的都是爱狗的年轻员工。考虑到很多员工独居，把狗狗放在家里不放心，于是他便允许他们带狗来上班。办公室基本每天都有一两条狗，多的时候有10多条。饶称，每个员工都是有考核任务的，所以不担心他们会因狗狗耽误工作。

(1月31日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100131/000890.htm>)

写“年终总结” 她月入三千

临近春节，许多公司都需要写年终总结或述职报告，这可让那些“半天憋不出来”一句话的公司职员头疼，于是，一些“枪手”便有了用武之地。

小孙是南京某大学大二的学生，她曾无意间点开了一家网站，上面招兼职写手，报酬非常丰厚，千字50元。她就抱着试试看的心态写了一篇演讲稿，提交后居然挣了70元！她大喜过望，从此一发不可收拾，当起了专职写手。这不，现在放假了，她也不回家，在南京和同学租住在一间地下室里，赶着年终总结高峰，狠狠挣钱。整个1月份，小孙净收入达到三千元。

对此，一位社会学者认为，代写年终总结的“走热”，也反映出一些单位工作模式单一、作风僵化的现状，值得大家思考。

(1月31日转载自搜狐 <http://news.sohu.com/20100131/n269938514.shtml>)

雷人！网站出售人脉关系 很多网友点击浏览，但从不与之交易

网络麻辣烫

在大家的印象中，托关系走后门从来都是一种心照不宣的交易，是上不得台面的事情，可是，一男子最近开了一家网站，公开出售人脉关系。这家叫“懒羊羊”的网站宣称，关系也可以进行交易，如果有人需要，这些关系就可以赚钱。在该网站上，有人出价100元求浙医二院肠胃科的专家号，有人出价1万元想调动到事业单位，还有人想买最近特别紧俏的火车票……

有人悬赏，就有人揭榜。在网站“我有关系”的栏目下，也有不少人宣称自己拥有某种特殊的关系，比如有人宣称自己可以策划高考加分，并且“已成功多起”。还有人宣称可以在全国报刊上发表论文。

这些帖子涉及面很广，网站在内容上细分为：我要寻求帮助，我能提供帮助，我需要关系等。

据悉，这家出售人脉关系的网站在绍兴，网站创办人许先生说，自

己曾经跑过业务，深知“关系”的重要性，后来，他就想到办这样一个网站。许先生觉得他的经营模式和正常网店类似，“网店出售的是实实在在的商品，我们这里出售的是点子、创意、策划以及人脉关系等”。事情办成后，“网站提取20%的费用”。

人脉关系可以公开出售吗？许先生说：“每个人都有自己的交往圈子，人脉关系是一种互动，大家互帮互助，只要不违法都是可以的。”他

说，网站聘请了法律顾问，对一些明显违法的帖子会进行屏蔽。许先生还到相关部门进行了审批，取得了工商执照。

网站每天的点击率已经过万，但是大家对此还是觉得不靠谱，其中人脉关系的交易一笔也没有。

(1月31日转载自网易 <http://news.163.com/10/0129/08/5U6AU99G00011229.html>)

本文图整理 陈曦

